



## **В Ленинском районе города Перми перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в применении насилия в отношении сотрудника ГИБДД**

В следственном отделе по Ленинскому району г. Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению 26-летнего жителя города Перми в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что ранним утром 16 декабря 2014 на перекрестке улиц Петропавловской и Попова в городе Перми мужчина был задержан сотрудниками ДПС ГИБДД за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. В дальнейшем, желая воспрепятствовать законным действиям сотрудников полиции по задержанию и эвакуации его автомобиля, задержанный нанес одному из сотрудников ГИБДД удар головой в лицо, причинив ушибленную рану и кровоподтек, повлекшие причинение легкого вреда здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокурором, направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

09 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/893035>